Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO PRESIDENTE Nº 347/2023

São Roque, 30 de junho de 2023.

Prezado Senhor.

Tendo em vista o convênio empréstimo, firmado entre a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque e a Caixa Econômica Federal, autorizamos o débito na conta corrente sob nº **0576.006.00000044-4**, nesta data, da importância de R\$ 24.665,28, (vinte e quatro mil, seiscentos e sessenta e cinco reais e vinte e oito centavos), referente a empréstimo consignado em folha, competência de junho/2023, constantes da relação anexa.

Atenciosamente,

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO

Presidente

MAURACY MORAES DE OLIVEIRA

Coordenador Administrativo

Ilustríssimo Senhor Thomaz Antônio Lisboa Terra Gerente Geral da Caixa Econômica Federal Agência de São Roque - SP Rua Prof. Germano Negrini nº 125

PROTOCOLO Nº CETSR 30/06/2023 - 10:41 10370/2023



Remessa - Convenentes Tipo 5

Convênio:	28047-0 CAMARA MUNICIPAL DE SAO ROQUE		
Número do Extrato:	165-0		
Vencimento:	10/06/2023		
Quantidade Expectativa:	20		
Valor Expectativa:	R\$	24.665,28	

Resumo dos Pagamentos	Quantidade	Valor
Pagamentos Integrais	20	R\$ 24.665,28
Pagamentos Parciais	-	R\$ -
Pagamento Verba Rescisória	-	R\$ -
Desconto em Folha (Valor do Repasse)	20	R\$ 24.665,28
Exclusões Parciais	-	R\$ -
Exclusões	-	R\$ -
Total não Descontado	-	R\$ -